Barczewo, dnia 07.07.2023 r.

Zamawiajqcy:

Zaktad Usfug Komunalnych Sp. z.0.0.

ul. Wojska Polskiego 15, 11-010 Barczewo
Tel. 89514 84 66
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Do wszystkich Wykonawcéw
uczestniczqcych w postepowaniu

ODPOWIEDZ NA PYTANIE 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na dostawe dwéch fabrycznie nowych samochoddw dostawczych o masie
catkowitef do 3.5 tony ze skrzyniq tadunkowq wywrotng typu krata dla Zaktad Ustug
Komunainych w Barczewie

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy
przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane pytania:

Pytanie nr1

Czy zamawiajacy dopuszcza samochéd o ponizszych parametrach ?

Pojemnos¢ silnika 2179cm3, Naped na przéd Tylne kofa pojedyncze, Diugosé pojazdu ponizej 7000
mm, Rozstaw osi 4035mm, Dlugo$é wew. zabudowy 3800mm:.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na samochdd o podanych parametrach. Zamawiajagcy wymaga
zaoferowania samochodéw o parametrach zgodnych z zapisami SWz,




